

PRESEDNIK ADVOKATSKE KOMORE SRBIJE O STANJU U OVOJ PROFESIJI

Ispitaćemo slučaj Nate Mesarović i Snežane Malović



» Lično mislim da su komore Vojvodine i Beograda, odbijajući zahteve bivše predsednice Vrhovnog kasacionog suda i nekadašnje ministarke pravde za upis u imenik advokata, rukovodile političkim, a ne pravnim razlozima

Advokati i vlast

» Kako se sada izvršna vlast ponaša prema vašoj profesiji?

- Kao i ranije. Taj odnos nije postao ni bliži ni dalji. Ministar pravde nikada nije pozvao predsednika AKS-a ili predsednike regionalnih komora da razgovaraju o tome kako pravdu učiniti efikasnijom ili kako sprečiti razne negativne pojave u pravosuđu u kojima učestvuju i advokati. Od strane izvršne vlasti nije pokazana želja da se naši odnosi unaprede i da se, umesto formalne, uspostavi suštinska komunikacija. Mislim da je to neophodno pošto je pred nama, na putu ka Evropskoj uniji, otvaranje poglavlja 23 i 24, koja se odnose na pravosuđe i vladavinu prava.

» Šta bi, prema vašem mišljenju, trebalo učiniti da se na izborima AKB ne ponovi stara priča?

- Pre svega, mora da se doneše novi statut koji bi omogućio da se prilikom izbora za skupštinu primeni predstavnički sistem. To znači da bi na 50 advokata dolazio jedan predstavnik. Nažalost, intencija je da se zadrže rešenja iz starog statuta, po kojem je za izbor novog rukovodstva potreban kvorum od 200 ljudi. Znači, dovedem 200 ljudi i izaberem predsednika komore, upravni odbor i druge organe.

» Kada vama ističe mandat?

- Krajem godine, ali na ovoj funkciji će, ne svojom voljom, možda ostati mnogo duže, tačnije sve dok AKB ne organizuje izbore. Jer izbori u Advokatskoj komori Srbije se ne mogu sprovesti dok se to ne učini u Advokatskoj komori Beograda, odnosno dok ne dobijemo nove delegate AKB za Skupštinu AKS-a. Zato pozivam članstvo AKB da poštuje statut i statutarne obaveze jer mislim da bi izbori bili fer i pravičan izlaz iz situacije u kojoj se već nekoliko godina nalazimo.



U IZBORE ZA SKUPŠTINU BEOGRADSKIH ADVOKATA PRIMENITI PREDSTAVNIČKI SISTEM
Dragoljub Đorđević

Intervju

Dragoljub Đorđević
PRESEDNIK AKS

tekst: MOMA ILIĆ

Ukoliko se Nata Mesarović i Snežana Malović žale, Advokatska komora Srbije će preispitati odluke advokatskih komora Beograda i Vojvodine, koje su odbile zahteve bivše predsednice Vrhovnog kasacionog suda i nekadašnje ministarke pravde da budu upisane u imenik advokata - kaže u intervjuu za Naše novine Dragoljub Đorđević, predsednik Advokatske komore Srbije (AKS).

» Šta zamerate vašim kolegama, odnosno šta je sporno u ovim odlukama?

- Iznosim lični stav. Razočaran sam što su ljudi iz beogradske i vojvodanske komore na prijem Mesarovićeve i Malovićeve gledale kroz političku, a ne pravnu prizmu. Advokatura se na neprimeren način bavila pitanjem njihove dostojnosti, na osnovu novinskih napisa i huškaške politike koja je vođena protiv obe. Ovde su blanko pregažene pretpostavke nevinosti, a to su učinili advokati čiji je prvi zadatak da paze na ljudska prava. Zato će, ako se one žale, Advokatska komora Srbije ispitati i jedan i

drugi slučaj. Inače, samo sam neformalno upoznat s odlukama beogradske i vojvodanske komore.

» Nesporazumi i sukobi advokatskih komora Srbije i Beogradu izgleda još ne prestaju?

- Nažalost, oni su rešavani sudskim odlukama. Hoću da istaknem da AKS nije podneo nijednu tužbu, već je samo odgovarao na tužbe beogradskih kolega. Zapravo, Advokatska komora Beograda se tužila i sudila sama sa sobom, odnosno jedan predsednik komore protiv drugog predsednika. To truje atmosferu u beogradskoj

komori, koja je najbrojnija u zemlji jer predstavlja gotovo 40 odsto srpske advokature. Mandat sadašnjeg predsednika je istekao pre više od godinu dana, a izbori za novo rukovodstvo u organima ove komore još nisu organizovani.

Izvršna vlast nije pokazala želju da se naši odnosi unaprede i da se, umesto formalne, uspostavi suštinska komunikacija

Srpski biciklista iz Mladenovca poginuo u Italiji

Srpski državljanin Bojan Terzić (35) preminuo je u Italiji od povreda zadobijenih u biciklističkoj vožnji na čuvenoj turističkoj turi Bormio. Do udesa s tragičnim

epilogom je došlo prošlog četvrtka, kada je Terzić ušao u tunnel vozeći bicikl raširenih ruku. U tom trenutku u njegovoj blizini nije bilo nikog i još se ne zna kako je

izgubio kontrolu i zašto je pao s bicikla. Pomoć mu je prvi ukazao biciklista koji je vozio stotinak metara iza njega. On je Terzića zatekao na zemlji s teškom povre-

dom glave i bez svesti. Biciklista je odmah pozvao spasioce koji su helikopterom Terzića prebacili u bolnicu u kojoj je bio u komi do petka po podne, kada je izdahnuo.

Terzić je na ovu trku je otišao u utorak s trojicom prijatelja. Živeo je u Mladenovcu, a iza sebe je ostavio suprugu i dvoje male dece.